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Инвестираме във Вашето бъдеще! 

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от 
държавния бюджет на Република България 

 

 

Проект:  

„Реки на времето” 

Регионален туристически продукт на туристически район  

„Русе – Иваново - Борово“ 

 

Финансиран по договор BG161PO001/3.2-02/2011/003  

Оперативна програма «Регионално развитие», съфинансирана от Европейския Фонд за Регионално Развитие  

Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.2-02/2011  

“Подкрепа за развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите” 

Приоритетна ос 3: „Устойчиво развитие на туризма“ 

 

 
16 февруари 2014г. 

 
 

ПОПУЛЯРНИ ЛИЦА СЕ ВКЛЮЧИХА В ПРЕДСТАВЯНЕТО НА 

ТУРИСТИЧЕСКАТА ДЕСТИНАЦИЯТА РУСЕ-ИВАНОВО-БОРОВО  

 

  

Журналиститът от вестник «24 часа» Георги Милков, който е и редакционен 

директор на списание GEO България, беше сред гостите на щанда по проект 

«Реки на времето» на 31-то издание на Международната туристическа борса 

ВАКАНЦИЯ&СПА ЕКСПО. Тя се проведе от 13 до 15 февруари 2014г. в Интер 

Експо Център - София. Милков, който години наред отразява събитията от най-

горещите точки в света, сподели че отдавна не е бил в Русе и че с удоволствие 

ще посети отново града и региона.  

Известния като Бате Енчо актьор русенецът Енчо Данаилов също беше 

сред гостите на щанда, представящ туристическата дестинация Русе-Иваново-

Борово. Той заяви, че винаги с удоволствие се връща в родния град и за него той 

ще остане най-красивото и привлекателно място. Бате Енчо раздаде много 

усмивки и автографи на щанда на проект „Реки на времето” и си тръгна с 

обещанието за скорошни срещи с русенци и гостите на града. 

 Проектът „Реки на времето” се изпълнява по Оперативна програма 

«Регионално развитие», Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG161PO001/3.2-02/2011 «Подкрепа за развитие на регионалния 

туристически продукт и маркетинг на  дестинациите”, Приоритетна ос 3: 

http://www.bgregio.eu/
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„Устойчиво развитие на туризма“, Договор BG161PO001/3.2-02/2011/003.  

Партньори по него са общините Русе, Иваново и Борово. 

Проектът се съфинансира от Европейския съюз чрез Европейския фонд за 

регионално развитие и е на обща стойност 427  532 лв.  

   


